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5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 2 de março de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma na EMEF Novo Horizonte, localizada 

na Vila Sudoeste. 

 

 Requerimento nº. 071/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, adequação e ampliação da EMEF 

Globo Verde, localizada no Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 072/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize a adequação e instalação de um transformador na 

Creche Pró Infância Juliano Porto, localizada no Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 073/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Municipal 

de Meio Ambiente (SEMMAS), a necessidade de aquisição de imóvel para 

construção de aterro sanitário para o Distrito Ladeira Vermelha, município de 

São Félix do Xingu – PA. 

 

 Requerimento nº. 074/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de construção da 

calçada da quadra da EMEF Pássaro Azul, zona urbana do município. 

 

 Requerimento nº. 075/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
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Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade de construções ou 

adaptações que contemplem a calçada nas adjacências do Estádio Municipal. 

 

 Requerimento nº. 076/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que realize projeto de obras de construção de uma praça 

com academia de saúde na Vila Ladeira Vermelha. 

 

 

 Requerimento nº. 077/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP) e Ver. Irmão Zezé (CID), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), a necessidade de implantação, de um Playground e a reforma, 

adequação e ampliação do piso do refeitório na EEMF Jardim da Infância 

Celeste, zona urbana do município. 

 

 Requerimento nº. 078/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castros (REP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de 

equipamentos hospitalares para a unidade de saúde do PSF VII, localizado no 

bairro Solar das Águas, especificamente uma destiladora para atendimento 

odontológico. 

 

 Requerimento nº. 079/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que execute obras de 

implantação do sistema de abastecimento de águas no Setor Aeroporto. 

 

 Requerimento nº. 080/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo Januário da 

Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir uma ambulância para 

atender a assentamento Belauto. 

 

 Requerimento nº. 081/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal Serviços 

Urbanos (SEMURB), que acione junto a órgão competentes, que realize a 
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expansão de rede de energia elétrica e a implantação do sistema de iluminação 

pública no Distrito Taboca especificamente nos Bairros Paraná I e II. 

 

 Requerimento nº. 083/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Sercino Cristo (PSB), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que retome as obras de construção da escola de ensino 

fundamental da Vila Sudoeste. 

 

 Requerimento nº. 084/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), a necessidade de aquisição, de um imóvel para 

ampliação da EMEF Abrão Carlos Bandeira - Setor Abrão, no Distrito Taboca  

zona rural do município. 

 

 Requerimento nº. 085/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir uma ambulância para atender a 

Vila Nova Vida e região. 

 

 Requerimento nº. 086/2021-CMSFX, de autoria do vereador Sercino Cristo 

(PSB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal 

Serviços Urbanos (SEMURB), que acione junto aos órgãos competentes, que 

realize se realize a expansão da rede de energia elétrica no Distrito Sudoeste, 

estendendo-se a região conhecida como Areal. 

 

 Requerimento nº. 087/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA) que execute obras de construção de uma unidade básica de 

saúde – UBS, na localidade da Vila Nova Vida. 

 

 Requerimento nº. 088/2021-CMSFX, de autoria do vereador Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade executar 

obras de construção de uma quadra poliesportiva para a Vila Campos Verdes. 
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 Requerimento nº. 090/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma da creche Maria Creuza de 

Jesus Santana, no Distrito Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 091/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma da EMEF 24 de junho, no 

Distrito Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 092/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que realize obras de pavimentação das principais vias 

públicas do Distrito Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 093/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD) e Vereadora Joselândia Barbosa de Aquino (PSC), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), a necessidade de reativação de uma fábrica de bloquete 

para o município. 

 

 Requerimento nº. 094/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple a pavimentação do Bairro Alecrim e Setor Sul. 

 

 Indicação nº. 007/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Maria Edna de Oliveira 

Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) 

que elabore e execute projeto para construção de um Mercado Municipal para 

a atual feirinha do residencial Montenegro. 

 

 Indicação nº. 015/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Adriana Neves 

Torres (SD), que indica Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, que recorra 

junto aos órgãos competentes, para que se designe uma chefia de guarda para 

atuar na fiscalização e proteção de bens móveis e imóveis e serviços de 
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vigilância nas EMEF Globo Verde, Abrão, Pró-Infância Juliano Porto e o anexo 

da EEEM Carmina Gomes, bem como o Posto de Saúde e a Subprefeitura. 

 

 Indicação nº. 016/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação 

da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

executar serviços de limpeza em geral na área destinada à EMEF Universo da 

Criança, na Vila Clareane. 

 

 Indicação nº. 017/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau (PSD), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, Prefeitura Municipal de São 

Félix do Xingu, que recorra junto aos órgãos competentes, para que se realize 

obras de reformas e adequação do Destacamento da Polícia Militar na Vila 

Ladeira Vermelha. 

 

 Indicação nº. 018/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim (SD), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que encaminhe projeto a esta Casa, 

que disponha sobre a regularização ou reajuste do piso salarial dos 

profissionais da equipe de agentes de limpeza urbana. 

 

 Indicação nº. 019/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim (SD), que 

indica a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transportes (SEMOB), que disponibilize de máquinas 

para permanência nas regiões da Vila Teilândia à Lindoeste, para prestarem 

serviços de manutenção nessa região. 

 

 Indicação nº. 020/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), que 

indica a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbano (SEMURB), que elabore e execute projeto de 

obras para serviços de terraplanagem em uma ladeira localizada na via de 

acesso Setor Cai N’água. 

 

 Indicação nº. 021/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC), que indica a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

realize levantamento e projeto para abertura da Avenida Das Palmeiras, 

iniciando no setor Sol Poente até o setor Sul, saindo no Km 3 da PA 279, como 

via alternativa de trânsito, especificamente para o tráfego de veículos do tipo 

“carga pesada”. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
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 Votação da Ata da 4ª sessão ordinárias do 1º Período Legislativo de 2021 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM); 

 Requerimento nº. 071 e 072/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD); 

 Requerimento nº. 073 e 076/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do 

Cacau (PSD); 

 Requerimento nº. 074 e 075/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 081 e 084/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé 

(CID); 

 Requerimento nº. 077, 078 e 079/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castros (REP); 

 Requerimento nº. 080, 085 e 087/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo 

Januário da Silva (MDB); 

 Requerimento nº. 083 e 086/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Sercino Cristo 

(PSB), que requer da Mesa Diretora; 

 Requerimento nº. 088/2021-CMSFX, de autoria do vereador Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC); 

 Requerimento nº. 090, 091 e 092/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão 

Valdir (PSC); 

 Requerimento nº. 093 e 094/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica 

da Silva Magalhães (PSD); 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Iranilde Sousa Santos – Presidente APAE – Abordar ações desenvolvidas por 

essa associação. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
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 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 1 de março de 2021. 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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